
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

РОСІЯ АТАКУВАЛА КРЕМЕНЧУК КРИЛАТИМИ
РАКЕТАМИ: Є ЗАГИБЛІ ТА ПОРАНЕНІ

Фото: Ілюстративне

22 вересня з 17:18 до 18:06 на території Полтавської області
оголошувався сигнал повітряної тривоги.
В цей час росіяни атакували Кременчук крилатими ракетами.

Як повідомив начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін, одну ракету збили сили ППО.
На жаль, є влучання в цивільну інфраструктуру. За попередньою інформацією
є загиблі та поранені. 

На місці працюють всі відповідні служби.
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UPD 19:16 Станом на зараз відомо про 15 людей, які отримали поранення, з них –
одна дитина. Ще одна людина загинула.

UPD 22:24 Начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін повідомив, що пошукові роботи
у Кременчуці завершено.

У результаті ракетної атаки по Кременчуку постраждала 31 людина, серед них троє
дітей. 16 людей довелося госпіталізувати, їм надають допомогу медики. Одна людина
загинула.

Внаслідок обстрілу також постраждали навколишні будівлі. Завтра в місті
працюватиме профільна комісія, яка обстежить обʼєкти і зафіксує всі пошкодження.
Люди, чиє майно постраждало, отримають компенсації. Фінансування забезпечимо з
обласного та місцевого бюджетів.
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До місця події тягнеться нескінченний потік кременчужан з різноманітною допомогою
для ліквідації наслідків: водою, їжею, рукавичками, масками, окулярами та іншим.
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Міський голова Віталій Малецький повідомив, що в наслідок удару постраждало 32
особи. Зараз вже працює спеціальна комісія, яка обстежує обʼєкти і фіксує всі
пошкодження. Мешканці, чиє майно постраждало, отримають компенсації.
Фінансування буде забезпечино ОВА та міським бюджетом. 
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Нагадаємо російські окупанти 20 вересня вчергове атакували Кременчуцький НПЗ.

Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина»

22 вересня 2023, 19:16
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Коментарі (49) Вислови свою думку!

Поділитися посиланням:

69

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Росіяни знову атакували Кременчуцький НПЗ 20 вересня 2023, 06:51

Вночі ворог атакував Україну ракетами та дронами — на Полтавщині успішно
відпрацювала ППО 18 вересня 2023, 09:00

Внаслідок ракетного удару по олійниці у Гоголевому загинуло 4 чоловіки
29 серпня 2023, 15:26

Теги: війна на Полтавщині, війна з РФ, армія, Дмитро Лунін, Полтавська ОДА /
ОВА, Кременчуцький НПЗ

ОСТАННІ НОВИНИ
12 БЕРЕЗНЯ 2025

15:40 Керівники «Полтаватеплоенерго» зустрілись з представниками Німецького
товариства міжнародного співробітництва (GIZ) та Проєкту SUR щодо КГУ

14:38 Міські луки створять на п’яти невеликих локаціях Полтави (перелік адреси)

13:47 У Прирічковому парку Полтави поліція затримала наркозакладника

Максим Самойдюк: Проблема та вирішення

12:51 Полтававодоканал на чесько-українському форумі: крок до європейських
стандартів у водопостачанні

12:44 Подвійне ДТП на Європейській: порушник перевищив швидкість руху

11:58 Як влаштована сучасна наука

11:33 Полтавський педагогічний університет запрошує на навчання за освітніми
програмами «Хореографія. Сценічний танець»
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